



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/16587.**

Benyújtás dátuma: **2021-06-16 08:59**

Parlex azonosító: **1E4ZQKZP0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Ander Balázs (Jobbik)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**Hány pedagógus honfitársunk életét követelte a COVID, a járványban megfertőződtek hány százaléka kapta meg a 100%-os táppénzt, mikor juthat hozzá a többi pedagógus az elmaradt járandósághoz? "**

Tisztelt Miniszter Úr!

Mint az a Pedagógusok Szakszervezete (PSZ) felhívásából kiderült, a szakszervezet pedagógusokat érintő közérdekű adatigénylésére állami szervezetek eltérő adatokat közöltek

- a koronavírus-járványban megbetegedettek táppénzes napjainak számáról;
- arról, hogy hányan kapták meg a 100 százalékos táppénzt és
- nem utolsó sorban: hányan veszítették életüket a járványban.

A 2020 szeptembere és decembere közötti időszakra a tankerületek és a szakképzési centrumok 108 halálesetről tájékoztattak, míg a Magyar Államkincstár (MÁK) 87 halálesetről. A köznevelési államtitkár 2020 őszén azt nyilatkozta: 2020 szeptemberében 1083 pedagógus kapta meg a 100 százalékos táppénzt, a MÁK adatai szerint négy hónap alatt alig több mint 300 köznevelési és szakképzési dolgozó.

Kérem tájékoztatásomat az alábbiakról:

Mi az oka az adatok közötti eltérésnek? Melyek a valós adatok? Hogyan alakultak ezek az adatok, így a koronavírus-járványban megbetegedett pedagógusok táppénzes napjainak száma, a 100%-os táppénz biztosítása, illetve a járványban elhunyt pedagógusok esetében 2021 januárja és júniusa között?

Szeretném jelezni, hogy a kérdésben foglaltak közérdekű adatokat érintenek, amelyek kapcsán az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvényben

foglaltakon túl, az Alaptörvény VI. cikkének (3) bekezdése is irányadó, amely szerint mindenkinek joga van a közérdekű adatok megismeréséhez és terjesztéséhez.

Kérdésemre várom megtisztelő válaszát!